

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 15. napján 14 óra 00 perctől tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központ (3934 Tolcsva, Bajcsy-Zs. u. 34.)

Jelen vannak: Csoma Ernő polgármester, Pogácsás László alpolgármester, Juhászné Király Enikő, Pávási Zoltán, Pauleczki Ferenc, Sajgó Krisztina, Szabó Zoltán képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Regősné Trembeczki Szilvia jegyzőkönyvvezető

Meghívott: Pongráczné Szerencsi Judit könyvvizsgáló
Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző

Csoma Ernő polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 7 fős képviselő-testületből 7 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Regősné Trembeczki Szilvia ügyintézőt a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Pávási Zoltán képviselőt és Pogácsás László alpolgármester a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztotta.**

Csoma Ernő polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tett javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 15-i nyilvános ülésének javasolt, **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott és tárgyalt napirendi pontjai:**

Napirend előtt:

A polgármester tájékoztatója a képviselő-testület két ülése között történt fontosabb eseményekről.

Napirendi pontok:

- 1. Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettségének meghatározása.**
Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester
Előadó: Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző
- 2. Az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének megalkotása.**
Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester
Előadó: Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző
- 3. Az óvodai felvétel időpontjának és az óvoda nyitvatartási idejének meghatározása.**
Előterjesztő, előadó: Závajszki Lászlóné óvodavezető
- 4. A polgármester 2024. évi I-IX. havi szabadságolási tervének jóváhagyása.**
Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester

5. Tájékoztató az önkormányzat 2024. évben tervezett rendezvényeiről.
Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester
6. Indítványok, javaslatok.

Napirend előtt:

A polgármester tájékoztatója a képviselő-testület két ülése között történt legfontosabb eseményekről.

Csoma Ernő polgármester tájékoztatta a képviselő-testületi tagokat, hogy 2024. január 29. napján Sárospatakon az Újbástya Rendezvénycentrumban „Védjük meg a szuverenitásunkat” címmel lakossági fórumot tartottak Nyitrai Zsolt Miniszterelnök főtanácsadója előadásában. 2024. január 30. napján a Tokaj-Hegyalja Egyetem Teológiai Imatermében Stark István művészeti albumának bemutatóján vett részt. 2024. február 8. napján megtartották a közös képviselő-testületi ülést. 2024. február 13. napján Miskolcon a Népkeri Vigadóban polgármesterek találkozóján vett részt. 2024. február 14. napján Szerencsen a B-A-Z Térségi Ívóvíz-kezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésén vett részt, alpolgármester pedig Sárospatakon a Sárospatak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésén vett részt.

1. Napirendi pont: Tolcsva Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség megállapítása. Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)

Csoma Ernő polgármester átadta a szót Pávási Beáta gazdálkodási ügyintézőnek.

Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző elmondta, hogy jogszabályban van leírva, hogy minden éven költségvetés előtt kell tárgyalni ezt a napirendi pontot. Elmondta, hogy tavaly szép adóbevétele volt az önkormányzatnak, a következő 3 évet is így tervezte, így 260.250.000,- Ft a három évi árbevétele az adóból. Aminek 50%-áig fizetési kötelezettségeket vállalhatna az önkormányzat, azaz 130.125.000,- Ft-ig vehetnének fel hitelt. Eddig sem került rá sor, remélhetőleg ezek után sem kell hitelt felvenni.

Juhászné Király Enikő képviselő kérdezte, hogy mitől emelkedett meg ennyire az adóbevétel?

Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző válaszolt, hogy több volt az adóbevétel, több az iparüzési adó.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség megállapítását az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jelenlevő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatokat hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2024. (II. 15.) határozata

Adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról

A képviselő-testület

1. a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint (1. melléklet) változatlan formában jóváhagyja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

1. melléklet

Tolcsva Község Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatása

Forintban!

MEGNEVEZÉS	Sor-szám	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei			ÖSSZESEN F=(C+D+E)
		2024.	2025.	2026.	
A	B	C	D	E	F
Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel	01	86 750 000	86 750 000	86 750 000	260 250 000
Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	02				
Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel	03				
Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel	04				
Bírság-, pótlék- és díjbevétel	05				
Kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés	06				
Saját bevételek (01+...+06)	07	86 750 000	86 750 000	86 750 000	260 250 000
Saját bevételek (07 sor) 50%-a	08	43 375 000	43 375 000	43 375 000	130 125 000
Hítel, kölcsön felvétele, átvállalása a folyósítás, átvállalás napjától a végtörlesztés napjáig, és annak aktuális tőketartozása	09				
A számvitelről szóló törvény (a továbbiakban: Szt.) szerinti hitelviszonyt megtestesítő értékpapír forgalomba hozatala a forgalomba hozatal napjától a beváltás napjáig, kamatozó értékpapír esetén annak névértéke, egyéb értékpapír esetén annak vételára	10				
Váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás napjáig, és annak a váltóval kiváltott kötelezettséggel megegyező, kamatot nem tartalmazó értéke	11				
Az Szt. szerint pénzügyi lízing lízingbevevői félként történő megkötése a lízing futamideje alatt, és a lízingszerződésben kikötött tőkerész hátralévő összege	12				

A visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése - ideértve az Szt. szerinti valódi penziós és óvadéki repóügyleteket is - a visszavásárlásig, és a kikötött visszavásárlási ár	13				
A szerződésben kapott, legalább háromszázhatvanöt nap időtartamú halasztott fizetés, részletfizetés, és a még ki nem fizetett ellenérték	14				
hitelintézetek által, származékos műveletek különbözeteként az Államadósság Kezelő Központ Zrt.-nél (a továbbiakban: ÁKK Zrt.) elhelyezett fedezeti betétek, és azok összege	15				
Fizetési kötelezettség (09+...+15)	16				
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (08-16)	17	43 375 000	43 375 000	43 375 000	130 125 000

2. Napirendi pont: Az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének megalkotása. Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester. Előadó: Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként).

Csoma Ernő polgármester átadta a szót Pávási Beáta gazdálkodási ügyintézőnek, javasolta, hogy pontról pontra haladjanak végig a költségvetésen és bárkinek kérdése van tegye a gazdálkodási ügyintézőnek.

Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző köszöntötte a képviselő-testületi tagokat.

Ezt követően Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző pontról pontra végig haladt a 2024. évi költségvetés tervezeten.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy milyen beadott pályázat van, milyen kiírt pályázatok vannak? Az önerő miért nem szerepel benne?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy az energetikai pályázatot mindenképp szeretné véghez vinni. Elmondta, hogy hónap végén lesz Szikszón egy megbeszélés, aminek a fő témája az energetikai pályázati lehetőségek lesznek. A VP-s külterületi utak pályázat önerője 2.000.000,- Ft, amint az időjárás engedi, folytatni fogják a beruházást. Elmondta, hogy műfüves pálya kialakítására is szeretne pályázatot benyújtani, valamint a Magyar Falu Program keretén belül benyújtásra került az óvoda felújítása. Elmondta, hogy beadott pályázat a Kastély II. üteme.

Sajgó Krisztina képviselő kérdezte, hogy a műfüves pályát hova tervezi?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy a Bónis Ferenc úton a Katasztrófavédelmi Örs mögött, vagy az Általános Iskola mögötti részen, az Erdészet mellett.

Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző haladt tovább a költségvetésen.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy a ravatalozónál a 3 tartóoszlopot ki kell csérélni, valamint egy vizesblokkot kialakítása is fontos lenne.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólt, hogy rendezvényekre 30.000.000,- Ft van betervezve, elmondta, hogy óvatosan kell bánni vele, mert bevétel nem lesz ennyi. Elmondta, hogy a település lakóitól

folyamatosan kritika éri a képviselő-testület munkáját. Látványos dolgot kellene csinálniuk, még akkor is ha nem lesz pályázati lehetőség. Sokat kapnak, hogy a főtér is hogy néz ki.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy az idei költségvetésbe 4 db új buszmegállót tervezet be, hogy a lakosság szubjektív komfortérzetét javítsák, valamint közfoglalkoztatási program keretén belül szeretné folytatni a járdák térkövezését is, a Reál üzletről a Petőfi S. út 10. számig, valamint a Kossuth Lajos úton a Palánkai Béla bácsi előtti területet.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy a Palánkai Béla bácsi féle ház nagyon rontja az összképet, nem lehetne azzal kezdeni valamit?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy azokat a nyílászárókat ami a hivatal épületéből lettek kiszedve, azokat oda raknák be, hátha már az is kicsit javítana a képen.

Pogácsás László alpolgármester hozzászolt, hogy milyen terve van azzal az önkormányzatnak, mert elég rossz állapotban van az épület?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy pedagógus bérlakásnak is ki lehetne alakítani.

Szabó Zoltán képviselő hozzászolt, hogy nagyon rossz állapotú, a felújítás sokba kerül, a hátsó tűzfal nagyon csúnya látvány, esetleg az értékesítésben is gondolkozhatnak.

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy közmunka programban kicsit rendbe lehetne tételni, az értékesítés sem elvetendő, viszont kert helyiség nincs hozzá.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló .../2024. (...) önkormányzati rendelet-tervezetét az írásbeli előterjesztés szerinti tatalommal.

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jelenlevő 7 képviselőből **5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről**

Tolcsva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

2. A költségvetés bevételei és kiadásai

2. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2024. évi költségvetését:

- a) 1.450.289.963 Ft költségvetési bevétellel
- b) 1.577.029.134 Ft költségvetési kiadással
- c) - 126.739.171 Ft költségvetési egyenleggel[a]-b)]
- d) -105.789.171 Ft - c)-ből működési (hiány, többlet)
- e) -20.950.000 Ft felhalmozási (hiány, többlet)
- f) 135.440.994 Ft finanszírozási bevétellel
- g) 8.701.823 Ft finanszírozási kiadással
- h) 126.739.171 Ft finanszírozási egyenleggel [f]-g)]
- i) a bevételek és kiadások főösszegét 1.585.730.957 Ft-ban állapítja meg.

(2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a képviselő-testület az 1. melléklet szerint határozza meg.

(3) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a 2. melléklet részletezi.

(4) A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület az előző év(ek) költségvetési maradványának, vállalkozási maradványának igénybevételét rendeli el.

(5) A felhalmozási hiány finanszírozása érdekében az adott évi saját bevételek 20 %-át, de legfeljebb 10 millió forintot meghaladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet megkötésére a Kormány hozzájárulása szükséges. Az adott évi saját bevételek 20 %-át, de legfeljebb a 10 millió forintot meg nem haladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet esetében a hiány külső finanszírozása fejlesztési hitelből /vagy/ az előző év(ek) költségvetési maradványának, vállalkozási maradványának igénybevételével történik.

3. A költségvetés részletezése

3. §

A Képviselő-testület az önkormányzat 2024. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

- a) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a 3. melléklet részletezi.
- b) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza.
- c) Az Önkormányzat 2024. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az 5. melléklet részletezi.
- d) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a 6. melléklet szerint határozza meg.
- e) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 7. melléklet szerint részletezi.
- f) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 8. melléklet szerint hagyja jóvá.
- g) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, polgármesteri (közös) hivatali, továbbá költségvetési szervenkénti megoszlását, és az

- éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 9. melléklet szerint határozza meg.
- b) Adatszolgáltatás az elismert tartozásállományról tartalmi elemeit a 10. melléklet tartalmazza.
- i) A 2024. évi általános működés és ágazati feladatok támogatását alakulása jogcímenként a 11. melléklet tartalmazza.
- j) A 2024. évben céljelleggel juttatott támogatások részletezését a 12. melléklet tartalmazza.
- k) A tájékoztató táblákat a 13. melléklet tartalmazza.
- l) Az Önkormányzat a kiadások között általános és céltartalékot nem állapít meg.

4. A költségvetés végrehajtásának szabályai

4. §

- (1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.
- (2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.
- (3) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.
- (4) Az önkormányzat és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek esetében normatív jutalmak és céljuttatás, projektprémium költségvetési kiadási előirányzatai terhére a költségvetési évben együttesen a törvény szerinti illetmények, munkabérek rovat eredeti előirányzatának 20%-áig vállalható kötelezettség.
- (5) Az önkormányzat és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerv állományába tartozó személy részére megbízási díj vagy más szerződés alapján díjazás a munkaköri leírása szerint számára előírható feladatra nem fizethető. Más esetben díjfizetésére a feladatra vonatkozóan előzetesen írásban kötött szerződés az Ávr. és a belső szabályzat szabályai szerint igazolt teljesítése után kerülhet sor. A szerződésben ki kell kötni, hogy a díj kizárólag abban az esetben illeti meg a költségvetési szerv állományába tartozó személyt, ha a szerződésben rögzített feladat mellett a munkakörébe tartozó feladatainak is maradéktalanul eleget tett.
- (6) Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, lejárt esedékességű elismert tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át vagy a százötven millió forintot, az irányító szerv a költségvetési szervhez önkormányzati biztost jelöl ki.
- (7) A költségvetési szerv vezetője e rendelet 10. mellékletében foglalt adatlapon köteles a tartozásállományról adatot szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa lejárt esedékességű elismert tartozásállomány tekintetében – nemleges adat esetén is – havonta a tárgy hó 25-i állapotnak megfelelően a tárgyhónapot követő hó 5-ig az önkormányzat jegyzője részére köteles adatszolgáltatást teljesíteni.
- (8) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.
- (9) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.

5. Az előirányzatok módosítása

5. §

(1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (4) bekezdésben foglalt kivétellel a Képviselő-testület dönt.

(2) A képviselő-testület az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát 2 000 000 Ft összeghatárig - mely esetenként a 500 000 Ft összeghatárt nem haladhatja meg - a polgármesterre átruházza.

(3) Az (2) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a polgármester negyedévente köteles beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2024. december 31-ig gyakorolható.

(4) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatain belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre.

(5) A képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. § (2) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(6) A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.

(7) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja.

(8) A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés feyelemi felelősséget von maga után.

6. A gazdálkodás szabályai

6. §

(1) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(2) A költségvetési szervek az alapadatai ellátását szolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben, képviselő-testületi határozattal elfogadott munkamegosztási megállapodásban foglaltaknak megfelelően rendelkezik.

(3) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelőség a mindenkori intézményvezetőt terheli.

(4) A polgármesteri (önkormányzati, közös) hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

7. A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

7. §

(1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(2) Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról a Sárospatak és Térsége Önkormányzati Társulás útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

8. Záró és vegyes rendelkezések

8. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2024. január 1. napjától kell alkalmazni.

Pongráczné Szerencsi Judit könyvvizsgáló és Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző elhagyta a tanácsstermet.

3. Napirendi pont: Az óvodai felvétel időpontjának és az óvoda nyitvatartási idejének meghatározása Előterjesztő: **Csoma Ernő polgármester.** Előadó: **Závojszki Lászlóné óvodavezető.** (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 3. számú mellékleteként.)

Csoma Ernő polgármester elmondta, az óvodavezető egyéb elfoglaltság miatt nem tud részt venni a testületi ülésen. Elmondta, hogy mindenki megkapta az írásbeli előterjesztést, kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése?

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja a Tolcsvai Óvoda beiratkozás időpontjának és nyitvatartási idejének meghatározásával az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozat hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2024. (II. 15.) határozata

A Tolcsvai Óvoda beiratkozás időpontjának és nyitvatartási idejének meghatározásáról

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy

- a) az óvoda heti nyitvatartási ideje heti 55 óra (naponta 6-17 óráig),
- b) az óvoda 2024. augusztus 19-től – 2024. augusztus 30-ig zárva tart,

2. az óvodába beiratkozás időpontja: 2024. április 22-től 2024. április 26-ig 8-16 óra között,
3. felkéri az intézményvezetőt, hogy a fenti döntéséről adjon megfelelő módon tájékoztatást a szülőknek.

Felelős: óvodavezető

Határidő: 2024. március 15.

4. Napirendi pont: A Polgármester 2024. évi I-IX. havi szabadságolási tervéről. Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 4. számú mellékleteként.)

Csoma Ernő polgármester ismertette a 2024. évi I-IX. havi szabadságolási tervét.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy a képviselő-testületnek el kell fogadni a polgármester 2024. évi szabadságolási tervét.

Kérdés, hozzászólás:

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy előző évről áthozott 32 napot, azzal mi lesz?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy az áthozott szabadságokat március 31. napjáig lehet kivenni, ha nem veszi ki, akkor elveszlik.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy a ki nem vett szabadságokat ki kell fizetni?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy abban az esetben ha októbertől új polgármester lesz és az októberig járó 29 nap szabadságból marad bent Csoma Ernő polgármesternek, akkor annak a kifizetése jöhet szóba.

Szabó Zoltán képviselő javasolta, hogy vegye ki a szabadságokat, az alpolgármester helyettesíti addig.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja a polgármester 2023. évi I-IX. havi szabadságolási tervét az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozat hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2024. (II. 15.) határozata

a Polgármester 2024. évi I-IX. havi szabadságolási tervéről

A képviselő-testület

1. elfogadja Csoma Ernő polgármester 2024. évi I-IX. havi szabadságolási tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos, illetve 2024. szeptember 30.

5. Napirendi pont: Tájékoztató az önkormányzat 2024. évben tervezett rendezvényeiről. Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 5. számú mellékleteként.)

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy írásban mindenki megkapta a 2024. évi rendezvénynapotár tervezetét.

Kérdés, hozzászólás:

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólott, hogy előző évekhez képest vannak új rendezvények, mint például a filmvetítések.

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy a Könyvtáron keresztül van lehetőség filmvetítésekre.

Sajgó Krisztina képviselő kérdezte, hogy a 2024. április 8-i BorvacSORa az már konkrét esemény?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy úgy gondolta, hogy minden hónapban legyen valami rendezvény, a BorvacSORa nem konkrét esemény.

Juhászné Király Enikő képviselő hozzászólott, hogy a Borfesztivált nem kellene összekötni a Zempléni Fesztivál hetével. Nem lehetne előrébb hozni, vagy akár más hónapban gondolkozni?

Szabó Zoltán képviselő hozzászólott, hogy az a probléma, hogy nyáron minden hétfégen rendezvény van valahol.

Pogácsás László alpolgármester hozzászólott, hogy jó ötletnek tartja, hogy hónapot váltsanak a Borfesztivál időpontjában.

Szabó Zoltán képviselő egyetért a javaslattal.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet szavazzon az, aki elfogadja a 2024. évi rendezvénynapotár tervezetét az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jelenlevő 7 képviselőből 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2024. (II. 15.) határozata

2023. évi rendezvénynapotár elfogadásáról

A képviselő-testület

1. elfogadja a 2024. évi Rendezvénynapotárt a határozat 1. sz. melléklete szerint,
2. felkérte a polgármestert a programok megtartásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos, illetve 2024. december 31.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, a szolgáltatási terv készítését a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § írja elő. A feladatellátónak az általa nyújtott közművelődési alapszolgáltatás megszervezéséhez éves szolgáltatási tervet kell készítenie tárgyév március 1-jéig. Elmondta, hogy az elkészített tervet mindenki megkapta, kérdezte van-e valakinek kérdése?

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja a Tolcsvai Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpont 2024. évi Szolgáltatási Tervét az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2024. (II. 15.) határozata

Tolcsvai Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpont 2024. évi Szolgáltatási Tervéről

A képviselő-testület

1. elfogadja Tolcsvai Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpont 2024. évi Szolgáltatási Tervét a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos, illetve 2024. december 31.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy korábbi képviselő-testületi ülésen értékesítésre kijelölésre került Mata Szilvia kérelmére a Tolcsva belterület 841 hrsz-ú terület. Elkészült az értékbecslés, 290.000,- Ft-ra lett felértékelve, valamint 25.000,- Ft volt az értékbecslés, így összesen 315.000,- Ft lenne a terület ára. Kérdezte, hogy ezen az áron értékesíti-e az önkormányzat a kérelmező részére?

Kérdés, hozzászólás:

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólott, hogy sokkalja az árat.

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy alacsonyabb áron nem értékesítheti az önkormányzat, mint az értékbecslés.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon, aki egyetért azzal, hogy Mata Szilvia részére 315.000,- Ft vételárért értékesítsék a Tolcsva, belterület 841 hrsz-ú területet.

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 4 tartózkodással, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2024. (II.15.) határozata

Mata Szilvia részére önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítéséről

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy a Tolcsva, belterület 841 hrsz-ú ingatlant nem értékesíti Mata Szilvia 3934 Tolcsva, Jókai M. utca 61. szám alatti lakos részére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény megalkotása miatt szükséges elkészíteni a Tolcsvai Óvoda Módosító Okiratát és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglal Alapító Okiratát is.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, szavazzon az, aki elfogadja a Tolcsvai Óvoda Módosító Okiratát, illetve a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozat hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 17/2024. (II. 15.) határozata

Tolcsvai Óvoda Módosító Okiratának és módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratának elfogadásáról

A képviselő-testület

1. elfogadja a Tolcsvai Óvoda Módosító Okiratát, illetve a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát (a Módosító Okirat a határozat 1. sz. melléklete, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat a határozat 2. sz. melléklete),
2. felhatalmazza a polgármestert a fenti dokumentumok aláírására,
3. felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a fenti dokumentumok megküldéséről a Magyar Államkincstár területileg illetékes szervének.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 15 nap

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy Szemánné Hajdu Éva írásban kérelmet nyújtott be, hogy Szemán Réka nevű gyermeke 8. osztályos tanuló a Sárospataki Arany János Tehetséggondozó Programban szeretne részt venni és ha a képviselő-testület érdemesnek találja Szemán Rékát erre a programra, akkor az erről szóló döntést csatolná a pályázatához és így nagyobb eséllyel indulhatna a felvételin. Elmondta, hogy egy elvi hozzájárulást kérnek, hogy a képviselő-testület támogassa Szemán Rékát a Sárospataki Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételben.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólott, hogy a két nővére is ebbe a programba jár, javasolta, hogy támogassa a képviselő-testület.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete elvi támogatásban részesítsék Szemán Rékát a Sárospataki Arany János Tehetséggyógyító Programban való részvételben.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 18/2024. (II. 15.) határozata

Szemán Réka Sárospataki Arany János Tehetséggyógyító Programban való részvételének elvi támogatásáról

A képviselő-testület

1. elvi támogatás biztosít Szemán Rékának (anyja neve: Hajdu Éva, lakcím: 3934 Tolcsva, Bónis F. u. 10.) Tolcsva település képviselőjében a Sárospataki Arany János Tehetséggyógyító Programban való részvételhez.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy Törő Gábor a Zemplén Help Alapítvány alapítója írásban megkereste az önkormányzatot, hogy a Sárospatakon működő állatmenhelyükkel már 15. éve látják el a kóbor ebek begyűjtésének feladatát önkormányzati, vagy lakossági kérésre a környező településeken. Ezt a munkát eddig díjmentesen tudták végezni, mert jó külföldi támogatóik voltak, viszont ez a támogatás megszűnt, ezért kénytelenek voltak kiépíteni saját, hazai támogatási rendszerüket. Ehhez kérik az önkormányzatok segítségét, hogy havonta vagy negyedévente a település lélekszámától és egyéb adottságaitól függően anyagi támogatást nyújtsanak. Elmondta, hogy elmúlt évben egyszeri 50.000,- Ft támogatást már nyújtottak az alapítvány részére. Kérdezte, hogy támogassák-e az Alapítványt?

Kérdés. hozzászólás:

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy hiába lenne szerződés, eb elszállítása esetén ígyis fizetni kéne. Ez az eb ügy, egy megoldhatatlan dolog, önkormányzati hatáskörben lehetetlen megoldani.

További kérdés. hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzata egyszeri 30.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtson a Zemplén Help Alapítvány részére.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 19/2024. (II. 15.) határozata

Zemplén Help Alapítvány támogatásáról

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy egyszeri 30.000,- Ft-tal támogatja a Zemplén Help Alapítványt (3950 Sárospatak, Mandulás hegy 1. sz., adószám: 18427974-1-05, képviseli: Cziczzer Katalin elnök),

2. felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatás összegének átutalásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Csoma Ernő polgármester kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, indítványa, javaslata?

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy betekintett Szili Zsuzsanna munkaszerződésébe és ott az van, hogy napi 8 óra, heti 40 órában kell dolgozni. Elmondta, hogy betámadta Tolcsvát, nem akar együtt dolgozni a jelenlegi munkatársaival, pénzt követel, tartsa be a munkaszerződésbe leírtakat és heti 40 órában dolgozzon és tartózkodjon a Kastélyba.

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy kérni kérhet több pénzt, de nem kap, támadásról pedig szó sem volt.

Pogácsás László alpolgármester elmondta, hogy jön a jobb idő, a kátyúkkal kezdeni kell valamit, a Klapka utca, a Rákóczi utca, a Szabadság tér, a Dózsa György úton nagyon sok a kátyú.

Csoma Ernő polgármester hozzászólt, hogy hideg aszfaltot nem akar, amint jobb idő lesz kátyúzni fognak.


Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy a lakosságot tájékoztatni kellett volna, hogy optikai kábelt csinálni fogják.


További indítvány, javaslat: nem volt.


Csoma Ernő polgármester megköszönte az ülésen megjelentek munkáját és az ülést 16 óra 20 perckor bezárta.


Csoma Ernő
polgármester




Szabó Ferenc
jegyző


Pávási Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő


Pogácsás László
jegyzőkönyv hitelesítő